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Задача 1.

На підприємстві о 18.30 відбулась аварія. Заступник директора видав наказ про залучення усіх працівників до роботи у зв’язку з необхідністю усунути наслідки аварії. Серед працівників був 17 –літній Бернацький, який о 18.00 пішов додому, а ввечері зателефонувавши до колеги і з’ясувавши, що завтра також всі будуть усувати наслідки аварії, не прийшов на роботу. Через день, коли працівники приступили до виконання своїх посадових обов’язків, в тому числі і Бернацький, заступник директора оголосив Бернацькому догану за ігнорування доручень керівництва. Бернацький не погодився із доганою і вирішив її оскаржити до суду.

Ваша оцінка ситуації.

Задача 2.

Громадянка Петрова працює в управлінні соціального захисту населення провідним спеціалістом. У зв’язку із великою кількістю відвідувачів та необхідністю опрацювання великого обсягу документації начальник управління видав наказ, відповідно до якого Петрову було зобов’язано чергувати кожної третьої суботи місяця із 10 до 14 годин та надавати консультації громадянам. Зазначеним наказом, також, було встановлено, що в інші дні (8 днів на місяць на розсуд працівниці) Петрова працює по 7 годин. При ознайомленні з даним наказом Петрова зазначила, що ознайомлена з наказом , проте не погоджується. В третю суботу місяця Петрова на вийшла на чергування, відвідувачі, які прийшли на консультацію до управління не змогли отримати консультування та написали скаргу до райдержадміністрації. Начальнику управління оголосили догану, а Петрова було звільнена за неналежне виконання своїх обов’язків. З таким звільненням працівниця не погодилась та оскаржила наказ про звільнення в судовому порядку.

Як має бути вирішена справа?

Яким чином встановлюються роботи в режимі чергування на підприємстві? Чи правомірним було звільнення Петрової?

Задача 3.

З метою зробити комфортним святкування працівниками новорічних свят, адміністрацію підприємства видала наказ про визначення 31 грудня вихідним днем, який відпрацюють працівники у другу суботу грудня. Харченко не вийшла у суботу на роботу і коли від неї в понеділок зажадали надати письмові пояснення причин прогулу, Харченко зазначила, що вона укладала трудовий договір з п’ятиденним робочим тижнем, субота та неділя вихідні, зміни до трудового договору не вносились, Кабінетом Міністрів України не приймалось жодної постанови про перенесення робочих днів, тому вважає свою поведінку правомірною та такою, що не порушує трудову дисципліну.

Чи правомірні дії адміністрації підприємства?

Задача 4.







Данилевич був прийнятий на роботу до комунального підприємства “Київська центральна районна лікарня” водієм. Водій працював в нічній час, часто понад встановлену норму, однак заробітна плата виплачувалась згідно графіку роботу, тобто з 9- 00 до 17-00. Працівник неодноразово звертався до керівництва лікарні щодо доплати за роботи понадурочно та у нічний час, проте постійно отримував відповідь, що і зв’язку з недостатнім фінансуванням доплата за надурочні години, у святкові та неробочі дня, а також у нічний час припинена.

Ваша оцінка ситуації.
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